
PROTOKÓŁ  NR 5/2025 

z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

z dnia 10 września 2025 r. 

W posiedzeniu uczestniczyli członkowie Komisji, zgodnie z listą obecności stanowiącą załącznik nr 1 do 

niniejszego protokołu.  

Posiedzeniu komisji przewodniczył Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Radny Lech Owczarek. 

Ad. 1 Otwarcia posiedzenia Komisji o godzinie 15:55 dokonał Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków 

i Petycji – Radny Lech Owczarek, witając radnych uczestniczących w posiedzeniu Komisji. 

Na podstawie listy obecności Przewodniczący stwierdził istnienie quorum (5 z 5 radnych) i uprawnienia 

Komisji do podejmowania wiążących decyzji. 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum. 

2. Wybór Wiceprzewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

3. Petycja w sprawie wyremontowania drogi powiatowej łączącej miejscowości Sadkowice i Lutobory. 

4. Sprawy różne. 

5. Zamknięcie posiedzenia. 

Ad. 2 Wybór Wiceprzewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

Przewodniczący zgłosił kandydaturę radnego Jarosława Uchman w celu obsadzenia funkcji 

wiceprzewodniczącego. Kandydat wyraził zgodę. Komisja w głosowaniu jawnym poprzez podniesienie ręki 

wybrała radnego Jarosława Uchman na w/w stanowisko (4 głosy „za”, 0 głosów „przeciw”, 1 głos 

„wstrzymujący się”). 

Ad. 3 Petycja w sprawie wyremontowania drogi powiatowej łączącej miejscowości Sadkowice i Lutobory. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji uznała petycję za bezzasadną, ponieważ przedmiotowy dokument był 

procedowany przez Komisję Komunikacji, Transportu i Bezpieczeństwa Publicznego, która uznała petycję 

za zasadną. Głosowanie w niniejszym punkcie nie odbyło się. Członkowie Komisji Skarg, Wniosków 

i Petycji uznali, iż z treści pisma wynika, że nie jest ono petycją. 

Ad. 4 Sprawy różne. 

Nie zgłoszono tematów w niniejszym punkcie. 

Ad. 5 Po wyczerpaniu przyjętego porządku Przewodniczący dokonał zamknięcia posiedzenia komisji 

o godzinie 16:06. 

 

W załączeniu: 

- załączniki wymienione w treści protokołu. 

Sporządziła: Wiktoria Wojda 

 

Przewodniczący Komisji 

     (-) Lech Owczarek 


